



Следователи завершили расследование уголовного дела в отношении специалиста территориального отдела Роспотребнадзора по обвинению в получении взяток

Зерноградским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении ведущего специалиста-эксперта территориального отдела в городе Новочеркасске, Аксайском, Багаевском, Веселовском районах Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ростовской области по подозрению в совершении преступлений предусмотренных ч.1 ст.291.2 УК РФ (мелкое взяточничество); ч.1,2 ст.290 УК РФ (получение взяток).

По версии следствия, обвиняемая неоднократно получала от предпринимателей взятки за непроведение в отношении них проверок в области защиты прав потребителей и соблюдения санитарного законодательства.

В настоящее время следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1418238>